Контрольный лист 1 вариант
ФИО_____________________, класс _____________
1.Составьте электронный баланс и расставьте коэффициенты в схеме реакции, определите окислитель и восстановитель:  

 Р +  HNO3конц. →  H3PO4 +  NO2 +  H2O
2.Тестовое задание

	вопрос


	1
	3
	5
	7
	9
	11

	ответ
	
	
	
	
	
	


                                                                                            Оценка_______

«5» - все ответы верны; «4» -5 верно; «3» - 4-3верных ответа; «2» - менее 3 верно
____________________________________________________________________
Контрольный лист 2 вариант
ФИО_____________________, класс _____________
1.Составьте электронный баланс и расставьте коэффициенты в схеме реакции, определите окислитель и восстановитель:  

P +  H2SO4конц. →  H3PO4 +  SO2 +  H2O
2.Тестовое задание

	вопрос


	2
	4
	6
	8
	10
	12

	ответ
	
	
	
	
	
	


                                                                                            Оценка_______

«5» - все ответы верны; «4» -5 верно; «3» - 4-3верных ответа; «2» - менее 3 верно 
ТЕСТ. Выберите один верный ответ
Вариант 1.

	1. Электронная конфигурация внешнего энергетического уровня атома азота

	А) 2s22p5
	Б) 2s22p1
	В) 3s23p3
	Г) 2s22p3

	3.  Фосфор проявляет степень окисления +5 в соединении

	А) РН3
	Б) Р2О3
	В) H3РО4
	Г) H3РО3

	5. Тремя общими электронными парами образована связь в молекуле 

	А) Р4
	Б) N2
	В) O2
	Г) H2

	7.Верны ли следующие суждения о фосфоре?
А. Белый фосфор ядовит и дает труднозаживающие ожоги 
Б. Фосфор – необходимый элемент в организме человека 

	А) верно только А

	Б) верно только Б

	В) верны оба суждения

	Г) оба суждения неверны

	9.Верны ли следующие суждения об окислительных свойствах азота?
А.  Азот является более слабым восстановителем, чем фосфор 
Б. Азот является  окислителем в реакции с водородом

	А) верно только А

	Б) верно только Б

	В) верны оба суждения

	Г) оба суждения неверны

	11.Фосфор не реагирует с веществом, формула которого:

	А) KClO3  
	Б) К
	В) H2  
	Г) Сl2

	


ТЕСТ. Выберите один верный ответ

Вариант 2
	2.Число нейтронов в атоме фосфора равно

	А)15
	Б)31
	В)16
	Г) 46

	4. Азот проявляет степень окисления -3 в соединении

	А) НNО3
	Б) N2О3
	В) HNO2
	Г) NН3

	6. В твердом состоянии кристаллическая решетка белого фосфора

	А) атомная
	Б) молекулярная
	В) ионная
	Г) металлическая

	8. Химическая активность аллотропных форм фосфора увеличивается в ряду

	А) белый→красный→черный

	Б) черный→красный→белый

	В) красный→белый→черный

	Г) красный → черный → белый 

	10.Азот проявляет свойства восстановителя в реакции с

	А) кислородом
	Б) водородом
	Г) литием
	Д) магнием

	12. Верны ли следующие суждения о фосфоре?

А. Фосфор горит на воздухе с образованием P2O5 
Б. При взаимодействии фосфора с металлами образуются фосфиды

	А) верно только А

	Б) верно только Б

	В) верны оба суждения

	Г) оба суждения неверны


